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Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
11. 07. 2014 do
15. 07. 2014

Število objav: 7
Tiskani mediji: 2
Splet: 5
Radijske postaje: 0
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0
Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Klovnbuf
Rastoča knjiga
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Seznam objav v zbirki:
Naslov Dixieland pod Ipavčevo lipo

Zaporedna št. Medij; Doseg Šentjurčan; 0 Stran: 13 Površina: 95 cm2

1 Rubrika / Datum Ostalo, 11. 07. 2014

Stran v zbirki Avtor M. N.

3 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Naslov Odrasla Hana

Zaporedna št. Medij; Doseg Šentjurčan; 0 Stran: 13 Površina: 200 cm2

2 Rubrika / Datum Ostalo, 11. 07. 2014

Stran v zbirki Avtor N.Ml.

4 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Naslov 'Mi smo drugačni': To so Cerarjevi novi in stari obrazi ter njihove obljube

Zaporedna št. Medij; Doseg 24ur.com; 810459

3 Rubrika / Datum Slovenija, 15. 07. 2014

Stran v zbirki Avtor Švab Natalija

5 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Naslov Klovnbufova festivalska karavana 2014 (foto, video)

Zaporedna št. Medij; Doseg Celje.info; 0

4 Rubrika / Datum Ostalo, 15. 07. 2014

Stran v zbirki Avtor neznan avtor

9 Teme Klovnbuf

Naslov Odprtje samostojne likovne razstave Marije Oven ''Spomini skozi čas'', Caffe galerija
Radeče

Zaporedna št. Medij; Doseg Dolenjskilist.si; 0

5 Rubrika / Datum Novice, 15. 07. 2014

Stran v zbirki Avtor neznan avtor

13 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Naslov Topliška občina praznuje

Zaporedna št. Medij; Doseg Dolenjskilist.si; 0

6 Rubrika / Datum Novice, 15. 07. 2014

Stran v zbirki Avtor M.Ž.

14 Teme Rastoča knjiga

Naslov Odprtje samostojne likovne razstave Marije Oven ''Spomini skozi čas'', Caffe galerija
Radeče

Zaporedna št. Medij; Doseg Lokalno.si; 0

7 Rubrika / Datum Lokalno aktualno, 15. 07. 2014

Stran v zbirki Avtor neznan avtor

16 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti



Bfofiaosma psa qpgEQ3c©
Na različnih lokacijah se vrsti-
jo prireditve Šentjurskega polet-
ja. Pred dnevi je bil na Ipavčevem
vrtu koncert Celjskega dixieland
ansambla, ki je na ta odprt pr-
ireditveni prostor prinese! še malce
drugačno vrsto glasbe. Ansambel
deluje deset let, v svoji sestavi pa
imajo trobentarja Andreja Korena,
bobnarja Mitjo Teliča, pozavnista
Janija Šuligoja, kontrabasista Ju-

rija Reparja, klarinetista Andreja
Cimermana, ki je poskrbel tudi za
kanček humorja, klaviaturista Iva
Umka in vokalista Janeza Goršiča.
Ansambel je v Šentjurju gostoval
na povabilo šentjurske območne
izpostave Javnega sklada za kul-
turne dejavnosti, občinstvu pa se
je predstavil predvsem s skladbami
Louisa Armstronga. (M.N.)

Celjski dixieland band na Ipavčevem vrtu
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Odrasla Hana
Galerija Zgornji trg seje v petek napolnila z likovnimi deli Katje Gorečan. Katja seumetniško izraža na različnih področjih. Širše jo je javnost spoznala leta 2013, ko jebila nominirana za Jenkovo nagrado za svojo pesniško zbirko Trpljenje mlade Mane.Razstava v Galeriji Zgornji trga nosi naslov Hana in je odraz njenih novih dognanj osvetu in življenju, ki jih je izrazila s čopičem in z barvami. Predstavitev je organizirala

in vodila Anita Kolesa, vodja šentjurske območne izpostave Javnega sklada RS za
kulturne dejavnosti.

Preplet glasbene,
literarne in likovne

umetnosti
Koleševa je v uvodu udeležencem
nanizala nekaj dejstev o Katji
Gorečan in njenem pestrem
umetniškem izražanju. Za glasbeno
literarni program pa sta poskrbeli
prijateljici Katje Gorečan Mate-
ja Gorjup in Ana Zupane. Mate-
ja je pripravila glasbeni program,
ki ga je črpala iz pesmi ljudske-
ga izročila. Da pa bi zvenela čim
bolj avtentično, je prej posnela
svoj glas, ki se je predvajal pre-
ko t.i. looperja in ji je bil podla-
ga za njeno petje v živo. Zapela
je tudi ljudsko iz Rezije in pozva-
la občinstvo, dajo s ponavljanjem
zlogov spremlja. Ana Zupane pa je
skrbela za literarni vložek. Brala
je pesmi iz Katjine knjige Trpljen-
je mlade Hane. Izbrala je pesmi,
ki odražajo Hanin mladostniški,
dokaj nesamozavesten a samosvoj
svet. Hana se boji ž^rnitve svojih
pesmi in prosi, da j Si preberemo.
Katja je v uvodnih besedah dejala,
da sojo kritike njenih pesmi včasih

res uzalostile m da je celo joka-
la, a je sčasoma spoznala, da je v
življenju vedno tako in daje treba
zaupati sebi, svoji umetniški sili.

Hana se razvija
Ze ko je pisala omenjeno pesniško
zbirko, je začela z risanjem in
slikanjem. Slike, ki so razstav-
ljene, pa so nastale v zadnjem letu.
Naslov Hana je dala zato, ker je to
odraz nje tako kot mlada Hana, ki
je predstavljena v pesniški zbirki.
Katja veliko motivov za ustvarjan-

je najde v naravi, riše živali, rast-
line. Nekaj časa je živela v Ljublja-
ni in je ta svet pogrešala. Slike
večinoma nastajajo pri njej doma
v Jarmovcu, kamor se je po nekaj

letih vrnila, ker želi dokončati
študij. V domačem okolju na-
jde svoj mir in pogoje za ustvar-
janje. Katja študira primerjalno
književnost na Filozofski fakulteti
v Ljubljani, je pa obiskovala tu-
di pedagoško fakulteto, smer lik-
ovne pedagogike, kjer je osvo-
jila tudi risanje s pikami oziro-
ma aboridžinsko tehniko, ki jo
zasledimo upodobljeno na slikah
mačk, ki so prav tako razstavljene
v galeriji. Prisoten je tudi vpliv
južnoameriških motivov in barv.
Katja se pri svojem delu povezuje
tudi s tujimi literati. Prek društva
Škue Ljubljana seje udeležila de-
lavnice z mednarodno udeležbo

v Južni Ameriki, na
filozofski fakulteti v
Buenos Airesu je im-
ela celo kratko preda-
vanje o svoji literaturi.
Njene pesmi so bile že
prevedene v grščino,
jeseni pričakuje, da
bodo pesmi prevedene
še v ukrajinski jezik.
(N.Ml.)
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389 Komentiraj Pošlji Tiskaj Velikost pisaveLjubljana, 15.07.2014, 11:36 | Natalija Švab

'Mi smo drugačni': To so Cerarjevi novi in stari obrazi ter
njihove obljube

S stranko Mira Cerarja v poslanske klopi prihaja vrsta novincev. Številni med njimi

odgovarjajo, da so kandidirali, ker verjamejo, da lahko Cerar v državo prinese novo

politiko. Vprašanje pa je, če se bo z "nepopisanimi listi" Cerar lahko izognil že videnim

težavam, ko se je izkazalo, da "neznani" niso nujno tudi "nepopisani".

Velika zmaga Mira Cerarja na državnozborskih volitvah je vrata parlamenta na široko odprla kar 36 kandidatom

na njegovi listi. Večinoma gre za "nove obraze", o katerih je znanega le malo, Cerar zanje pravi, da jih bo javnost

že še spoznala.

S tem bodo apetiti ljudstva po "novih, čistih, neobremenjenih" očitno zadovoljeni, vprašanje pa je, ali bo Cerarju

res uspelo, da se ne bo ujel v podobno past kot pred njim voditelji strank, ki so stavili na sveže obraze, a so

kmalu po volitvah iz njihovih omar začeli leteti okostnjaki, ki so strankam in njihovim voditeljem zadali hude

udarce.

(Foto: Bruno Sedevčič)
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Če bi se izkazalo, da njegovi novi poslanci skrivajo neprijetne skrivnosti, bi bilo to še posebej slabo prav za

Cerarja, ki obljublja transparentno, pošteno in etično politiko, svojo kratko politično kariero pa je zgradil na svoji

osebi - podobi moralno trdne in etične osebe.

Je pa na seznamu izvoljenih poslancev SMC tudi nekaj takšnih, ki jih javnost v povezavi s politiko že pozna. Gre

predvsem za ljudi iz propadlih levo usmerjenih strank, zaradi katerih zdaj Cerarju marsikdo očita, da je njegova

stranka kraj za reciklažo starih političnih kadrov in "drugorazredna" LDS.

Na listi SMC je preboj v državni zbor tako tokrat uspel Andreji Potočnik, ki je v preteklosti kandidirala na listi LDS,

dr. Draganu Matiću, ki ga je na mesto direktorja Arhiva kulturno ministrstvo imenovalo, ko ga je vodila Zaresova

Majda Širca, novopečena poslanka Anita Koleša se je za vstop v DZ leta 2004 potegovala na listi LDS, Igor

Zorčičje bil vidni član brežiškega odbora zdaj že propadle stranke Zares, Aleksander Kavčič je v Ljutomeru leta

vodil odbor LDS, Urška Muhič pa je bila na mesto direktorice novomeške občinske uprave imenovana v času

župana Alojzija Muhiča, ki je bil izvoljen kot kandidat SD in Liste za Dolenjsko, ki so jo ustanovili večinoma člani

propadle LDS. Ksenija Korenjak Kramar je srečo poskušala že na letošnjih evropskih volitvah, takrat na listi

Sanjska služba, Kamal Izidor Shaker je znan nekdanji študentski funkcionar, tudi domžalski svetnik z Liste

Tonija Dragarja, ki je bil nekoč kandidat LDS. Vlasta Počkaj je v občini Hrpelje-Kozina občinska svetnica,

izvoljena je bila na listi SD. Tilen Božič pa je sin župana Komna, ki je bil nekoč poslanec LDS.

V parlament se je na Cerarjevi listi uspela prebiti tudi trojica visokošolskih profesorjev - profesor na ljubljanski

fakulteti za družbene vede Milan Brglez, profesor na Fakulteti za varnostne vede Univerze v Mariboru Bojan

Dobovšek in predavateljica na Fakulteti za družbene vede Simona Kustec Lipicer.

Zanimivo je, da je pri številnih izvoljenih na spletni strani SMC mogoče pri vprašanju 'zakaj kandidirate', prebrati,

da predvsem zato, ker verjamejo v svojega predsednika Mira Cerarja.

Izvoljeni poslanke in poslanci SMC (po še vedno neuradnih rezultatih volitev):

Andreja Potočnik (Tržič), diplomirana varstvoslovka, bančna uslužbenka, podžupanja (nepoklicno). Volivcem je

obljubila, da bo energijo usmerila v ustvarjanje primernih pogojev v gospodarstvu za zaposlovanje mladih.

Branko Zorman (Kranj),organizator poslovanja v gostinstvu in turizmu, menedžer. Delovati želi na področju

gospodarstva, zaradi osebne izkušnje pa se posvetiti tudi problematiki invalidnih oseb.

Irena Kotnik ( Radovljica), pedagoginja, upokojenka. Delovati namerava na področju šolstva, trenutno pa piše

priročnik ”Kako otroke in mlade pripraviti na življenje”.

Maruša Škopac (Jesenice),univ. dipl. ekonomist, direktorica podjetja, volivcem je obljubila, da bo delovala na

področju spodbujanja gospodarstva, turizma in zmanjševanju odvečne in nepotrebne administracije.

Vlasta Počkaj (Sežana), zdravnica, upokojenka, občinska svetnica, sodelavka Rdečega križa. Angažirati se

namerava na področju zdravstva in sociale.

Lilijana Kozlovič (Koper), magistra pravnih znanosti, načelnica UE Koper, Zanimajo jo področja javne in lokalne

uprave, kulture, problematike manjšin in invalidov ter integracije tujcev.

Marko Ferluga (Koper), inženir strojništva in ekonomist, komercialist, volivcem je že pred volitvami sporočil, da

čarobna palica, ki bi popravila vse pretekle napake, ne obstaja in čaka nas težko delo, oz. kot bi rekel W.

Churchill: “kri, znoj in solze.”

Tilen Božič (Izola), ekonomist, davčni svetovalec, ki ga zanima ureditev davčne zakonodaje.
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Simon Zajc (Lj-Šiška), varstvoslovec, upravljanje voznih parkov podjetij, prostovoljni gasilec. Zanima ga področje

nacionalne samopreskrbe.

Mag. Tanja Cink (Lj-Šiška), socialna delavka, angažirati se namerava pretežno na področju trga dela, socialnega

varstva in javne uprave.

Dr. Simona Kustec Lipicer (Lj-Šiška),doktorica politoloških znanosti, visokošolska učiteljica, sodelavka

strokovnih delovnih teles vlade RS. Usmeriti se želi na politični sistem in politično kulturo.

Dr. Mitja Horvat (Lj-Vič- Rudnik), doktor pravnih znanosti, docent na Pravni fakulteti UL in predstojnik katedre za

javno upravo. Volivcem je pred volitvami sporočal: "Mi smo drugačni."

Kamal Izidor Shaker (Domžale), gimnazijski maturant, študent, posvetil bi se rad problematiki mladih.

Dr. Milan Brglez ( Lj- Bežigrad), politolog, visokošolski učitelj in predstojnik Katedre za mednarodne odnose,

FDV, UL. V odgovor na vprašanje, zakaj kandidiram je dejal: "Ker nočem, da Rdeči križ in Karitas nadomeščata

državo."

Dr. Bojan Dobovšek (Lj- Bežigrad), pravnik in politolog, izredni profesor za kriminalistiko in prodekan za

raziskovalno dejavnost na Fakulteti za varnostne vede, UL, delal bi na področju uveljavljanja načel pravne države

in preprečevanju sodobnih oblik kriminalitete.

Dr. Dragan Matić (Lj-Moste- Polje), zgodovinar, direktor Zgodovinskega arhiva Ljubljana. O sebi izpostavlja, da

vsak mesec redno vplačuje 60 evrov v sklad "Botrstvo otrok".

Ivan Škodnik (Dravograd- Radlje), inženir lesarstva, učitelj strokovno teoretičnih modulov v lesarskih programih,

angažiral bi se na področju lesarstva.

Danilo Anton Ranc (Ravne Na Koroškem), inženir lesarstva, prodajni zastopnik. Pravi, da so pomembni rezultati

in ne velike obljube.

Janja Sluga (Celje), poslovna administratorka. Kandidirala je, ker verjame v Mira Cerarja.

Margareta Guček Zakošek (Celje), magistra ekonomije, zanimajo jo področja gospodarstva in ekologije ter

trajnostnega razvoja.

Anita Koleša (Šentjur), ekonomistka, vodja območne izpostave Javnega sklada za kulturne dejavnosti. Meni, da

Miro Cerar pooseblja novo politiko.

Marjan Dolinšek (Zagorje), ekonomski tehnik, komercialist, predsednik Območnega združenja veteranov vojne za

Slovenijo Zasavje.

Irena Grošelj Košnik (Trbovlje), psihologinja, direktorica centra za socialno delo Trbovlje, prostovoljno izvaja

supervizijo za brezplačne svetovalce po telefonu.

Vojka Šergan (Hrastnik), upravno administrativni tehnik, predsednica LAS Zasavje, zanimata jo področji

gospodarstva in regionalne politike.

Igor Zorčič (Brežice), pravnik. Volivcem je obljubil, da "nič več ne bo tako, kot je bilo."

Urška Ban (Novo Mesto), ekonomistka, v.d. direktorja občinske uprave Mestne občine Novo mesto, kandidira, ker

je v SMC prepoznala drugačno, zaupanja vredno politiko, ki bo gradila na vrednotah.

7N
ar

oč
ni

k:
 J

AV
N

I S
KL

AD
 R

S 
ZA

 K
U

LT
U

R
N

E 
D

EJ
AV

N
O

ST
I

O
bj

av
e 

so
 n

am
en

je
ne

 in
te

rn
i u

po
ra

bi
 v

 s
kl

ad
u 

z 
od

lo
čb

am
i Z

AS
P 

in
 s

e 
br

ez
 s

og
la

sj
a 

im
et

ni
ka

 p
ra

vi
c 

ne
 s

m
ej

o 
pr

os
to

 ra
zm

no
že

va
ti 

in
 d

is
tri

bu
ira

ti!
Kl

ip
in

g 
d.

o.
o.

24ur.com 15.07.2014

1 / 4

Reach: 810.459
Country: Slovenija Kazalo

Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti



Branislav Rajić (Maribor), arhitekt, aktiven mednarodni kinološki sodnik, zanimajo ga okolje in prostor, kultura in

izobraževanje, dvig splošnega družbenega razvoja ter mednarodno povezovanje.

Srečko Blažič (Maribor), zdravnik, dermatolog, pravi, da je kandidiral, ker mu je dovolj mi je korupcije in

nazadovanja Slovenije.

Dr. Jasna Murgel (Maribor), doktorica prava, sodnica. Angažirati se namerava na področju zagotavljanja

vladavine prava preko učinkovitega pravosodja.

Ksenija Korenjak Kramar (Maribor), pravnica, mediatorka, prostovoljka v rehabilitacijskem zavodu.

Ivan Prelog (Maribor), strojni tehnik, upokojenec, zanima ga področje gospodarstva.

Mag. Klavdija Markež (Ptuj), magistrica državnih in evropskih znanosti, predavateljica ekonomije in poslovne

komunikacije.

Vesna Vervega (Pesnica), učiteljica geografije, ki je kandidirala, ker verjame, da so spremembe mogoče.

Mag. Aleksander Kavčič (Ljutomer), magister državnih in evropskih znanosti, ki pravi, da smo kot država že

večkrat padli na izpitu, zato je čas za "popravca".

Franc Laj (Lendava), ekonomist, občinski svetnik, angažirati bi si želel predvsem na področju kreiranja učinkovite

ekonomske in fiskalne politike.
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Klovnbufova festivalska karavana se je sprehodila skozi

celjske ulice.

Klovnbufova	festivalska	karavana	2014	(foto,	video)
Kategorija: Naslovni modul • Zabava | 15. jul 2014 ob 13.10 | Komentarji (0)

Minuli konec tedna so v središču Celja završale pisane

zastave, med ozkimi ulicami je potovala živahna glasba,

v zraku pa so se bohotili pisani baloni. Od petka do

nedelje je namreč v Celju potekala Klovnbufova

festivalska karavana, ki je v sicer resno knežje mesto

pripeljala festival klovnade in cirkuškega gledališča.

Obiskovalci so se lahko pridružili Klovnbufovi

festivalski karavani, njenemu gostitelju Klovnu Bufetu

ter njegovim prijateljem – cirkusantom na najbolj

zabavnem in smeha polnem sprehodu po celjskih

ulicah .

Klovnbuf pa je zabave željnim posameznikom pripravil še

mnoga druga presenečenja. Poleg tega, da so se lahko

obiskovalci vsak dan priključili Klovnbufovi festivalski

karavani, so lahko sodelovali tudi v številnih drugih

aktivnostih. Na sami karavani so za smeh poskrbeli klovn Bufe v predstavi Bufeto kolesar, pridružili pa so se mu tudi

hudomušni prijatelji žonglerji, hodularji, vrtalci krožnikov in ostali nadarjeni cirkusanti.

Klovnbufovi spretni artisti so izvajali še kako zahtevne trike.

Sobotno dopoldne so Klovnbufovi cirkusanti še posebej obarvali na Mestni plaži Celje, kjer so med svoje vrste povabili

otroke, starše in stare starše ter zanje organizirali malo šolo cirkusa. Vsi udeleženci so si lahko v delavnici organizirali

svoje klovnovske rekvizite in kostume ter se v družbi spretnih umetnikov naučili različnih cirkuških veščin.

Vse to pa so bile le predpriprave za večerno Klovnbufovsko gledališče pri Vodnem stolpu, kjer je potekala predstava

Mini cirkus Bufeto. Predstava izhaja iz specifičnega klovnovskega žanra, imenovanega »bufonada«, ki ga oblikujeta dva

natančno izdelana klovnovska lika. Klovn Bufeto je skupaj s klovneso pripravil čisto pravi cirkus, oba pa sta obiskovalce

do solz nasmejala v svojem prikazu in izvajanju cirkuških veščin. Predstavo še posebej odlikuje aktivna interakcija z

občinstvom, kajti točke se prepletajo z domiselnimi razvedrilnimi igricami, v katerih gledalci aktivno sodelujejo in se pri

tem na vso moč zabavajo.

Klovnbufova festivalska karavana je piko na i dosegla v nedeljo s predstavo pri Vodnem stolpu, imenovano Cirkus je

…! Predstava je poskušala najti odgovor na vprašanje, kaj klovni pravzapravi ščejo v cirkusu. Resnica pa je, da ne

iščejo ničesar – našli so sami sebe. Harmsov literarni humor in klovnado Ravila Sultanova namreč druži mnogo več

kot le komični učinek na gledalca. Skozi serijo nesmislov podaja sporočilo o tem, kaj pomeni biti človek in kakšna je

človeška družba: neusmiljeno smešna, kruto komična.

S tem pa so klovni zapustili knežje mesto. Njihov pečat pa je kljub temu ostal, saj so obiskovalcem zapustili nasmeh in

rdeče noske na obrazih, tudi celjske ulice pa so dobile nekaj celjskega pridiha.

Nismo si mogli kaj, da se ne bi dogajanja udeležili tudi sami in posneli fotogalerijo ter video posnetek utrinkov iz

letošnje Klovnbufove festivalske karavane. Vabljeni k ogledu!
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Tudi Celjani so lahko postali cirkuški artisti.

Klovnbufova festivalska karavana je vsak dan popestrila

dogajanje na celjskih ulicah.
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F/T/V: Tina Ožvald

Na Polovički imamo tokrat  na voljo po 8 brezplačnih vstopnic za filme v Kinu Metropol: Krvne vezi, Michael Kohlhaas,

Slika, ki je ni, Kongres. Naročite jih tukaj:
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Komentiraj Natisni Objavi Objavi Objavi

Odprtje samostojne likovne
razstave Marije Oven ''Spomini
skozi čas'',  Caffe galerija Radeče

16.7.2014 | 19:00

KULTURNO UMETNIŠKO DRUŠTVO BUDNA VAS

LIKOVNA SEKCIJA ART LIPA

VLJUDNO VABI NA OTVORITEV SAMOSTOJNE LIKOVNE RAZSTAVE

MARIJE OVEN »SPOMINI SKOZI ČAS«

V CAFFE GALERIJO PRI INTERSPARU V RADEČAH KI BO VSREDO 16.

JULIJA OB19. URI PROGRAM BO PRIPRAVILO KULTURNO

UMETNIŠKO DRUŠTVO BUDNA VAS

VSTOP PROST DODATNE INFORMACIJE NA GSM: 031 353 388

MAGDA, magda.sigmund@gmail.com

RAZSTAVO SOFINANCIRA OBČINA SEVNICA, OMOGOČILI SO JO ŠE

SEKOPT HRASTNIK, JSKD IO SEVNICA, ZKD SEVNICA, KŠTM

SEVNICA, ŠENTJANŽ. SI, POSAVSKI OBZORNIK, DOLENJSKI LIST, NA

DLANI. SI, LOKALNO. SI….

0Všeč mi je
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Komentiraj Natisni Objavi Objavi Objavi

Na novinarski konferenci (z leve): direktor občinske

uprave Rado Javornik, vodja TIC-a Primož Primec in

župan Jože Muhič.(Foto: M. Ž.)

Na ploščadi pred KKC-jem so potekle ustvarjalne

delavnice pod okriljem krajevne knjižnice.

Topliška občina praznuje

15.7.2014 | 07:45

Dolenjske Toplice - Včerajšnja uspela tradicionalna

krvodajalska akcija krajevne organizacije

Rdečega križa Dolenjske Toplice je bila uvod

v letošnje dvotedensko praznovanje

občinskega praznika, ki so ga podrobneje

predstavili na novinarski konferenci. Vrhunec

praznovanja bo v soboto s Topliško nočjo in

prihodnji torek, 22. julija, ko bo ob 20. uri

slavnostna seja občinskega sveta s

podelitvijo županovih zahval, po njej pa bodo

odkrili še kip Rastoče knjige.

Drevi bodo ob 19. uri v avli kulturno

kongresnega centra (KKC) odprli

retrospektivno razstavo ob 30-letnici Zavoda

za varstvo kulturne dediščine v Novem mestu,

v sredo bodi ob 18. uri odkrili doprsni kip dr.

Konstantina Konvalinke, uro kasneje pa se bo

začelo tradicionalno srečanje literatov

domačega in povabljenih upokojenskih

društev. V petek dopoldne v krajevni knjižnici pripravljajo dan odprtih knjig,

zvečer bo na ploščadi pred KKC-jem koncert skupine Kok band.

Sobotna topliška noč bo prinesla celodnevno pestro dogajanje – brezplačno

merjenje krvnega pritiska, sladkorja in holesterola v krvi, kmečka tržnica,

tekmovalno letenje v preletih in natančnosti pristajanja (tudi v nedeljo), sejem

domače in umetnostne obrti, bukvarna, predstavitev slovenske vojske in

policije, ustvarjalna delavnica, teniški turnir, predstavitveno povorko društev

ob 17.30, skeč KUD Vesel teatra, nastop Country korala in Topliških

koralčkov, gasilsko veselico z ansamblom Pogum, golaž, katerega izkupiček

od prodaje bo šel v humanitarne namene, pa bosta poleg domačega župana

2Všeč mi je
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Jožeta Muhiča kuhala še straški Alojz Knafelj in mirnopeški Andrej Kastelic.

V soboto, 26. julija, bo ob 17. uri PGD Podturn z veselico proslavilo 85-

letnico, zvečer pa bo na ploščadi pred KKC-jem koncert zasedbe

Rockdefect. Nedelja se bo začela v farnim žegnanjem v cerkvi sv. Ane, od

14. ure bo nad Dolenjskimi toplicami bo tandemsko rekreativno letenje z

jadralnimi padali, praznovanje pa bodo zaključili s kmečkimi igrami in ribiškim

piknikom na domačiji Barbič, tudi to se bo začelo ob 14. uri.

M. Ž.

‹ nazaj

Zvočni zapisi

Galerija
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Komentiraj Natisni Objavi Objavi Objavi

Odprtje samostojne likovne razstave Marije Oven

''Spomini skozi čas'',  Caffe galerija Radeče

16.7.2014 | 19:00

KULTURNO UMETNIŠKO DRUŠTVO BUDNA VAS

LIKOVNA SEKCIJA ART LIPA

VLJUDNO VABI NA OTVORITEV SAMOSTOJNE LIKOVNE RAZSTAVE MARIJE
OVEN »SPOMINI SKOZI ČAS«

V CAFFE GALERIJO PRI INTERSPARU V RADEČAH KI BO VSREDO 16. JULIJA
OB19. URI PROGRAM BO PRIPRAVILO KULTURNO UMETNIŠKO DRUŠTVO
BUDNA VAS

VSTOP PROST DODATNE INFORMACIJE NA GSM: 031 353 388 MAGDA,
magda.sigmund@gmail.com

RAZSTAVO SOFINANCIRA OBČINA SEVNICA, OMOGOČILI SO JO ŠE SEKOPT
HRASTNIK, JSKD IO SEVNICA, ZKD SEVNICA, KŠTM SEVNICA, ŠENTJANŽ. SI,
POSAVSKI OBZORNIK, DOLENJSKI LIST, NA DLANI. SI, LOKALNO. SI….
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